

Подведены первые итоги поступлений туристического налога в Архангельской области

По итогам первого квартала текущего года 59 плательщиков Архангельской области впервые представили декларации и уплатили более 7 млн рублей туристического налога.

«С 2025 года туристический налог введен на территории 32 из 59 муниципальных образований Архангельской области. Все средства от уплаты туристического налога направлены в бюджеты муниципальных образований Архангельской области в качестве дополнительного доходного источника местного бюджета на развитие инфраструктуры», – отметила заместитель руководителя УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу **Татьяна Марданова**.

Напомним, что туристический налог – это обязательный платеж с выручки от оказания гостиничных услуг. Плательщиками туристического налога являются организации, индивидуальные предприниматели и физические лица, которые владеют гостиницами или иными средствами временного размещения, включенными в Реестр аккредитованных организаций, осуществляющих классификацию гостиниц, горнолыжных трасс и пляжей.

В 2025 году для исчисления туристического налога применяется ставка 1%. При этом установлен минимальный налог, рассчитанный как произведение 100 рублей и количества суток проживания.

Подробная информация о туристическом налоге, в том числе сведения об установленных органами местного самоуправления ставках и льготах, размещена в региональном разделе «[Туристический налог](#)» официального сайта ФНС России www.nalog.gov.ru.

УФНС России по Архангельской области
и Ненецкому автономному округу